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■特集■特集 鳥取市の教育改革鳥取市の教育改革

活力ある人材を育てる
ための教育の充実

家庭・地域の
教育力の向上

充実した教育を
支える環境の整備
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具体的にはこのような事業に取り組んでいます

学校の自主自律推進事業
・自立と創造の学校づくり
・教職員評価育成制度の活用
・校長研修

学力向上推進事業
・学力向上推進委員会　
・中学校区での基礎基本学力の定着
・教科のリーダー的教員の認定事業
・小中学校が連携した学力向上研究

豊かな心を養う教育
・規範意識や倫理観を育てる教育
・道徳教育の充実
・高い志を育む進路学習（勤労・職業
観の育成）
・特別活動（学校行事など）の充実

健康な体づくり
・外遊び、自然体験活動の励行
・体育、課外活動の充実
・生活習慣、食習慣の育成

学校を支える環境整備
・学校安全推進事業（スクールガー
ドボランティア）

教育環境の整備
・学校施設耐震化事業及び新増築　
・教職員用パソコン整備事業

教育制度の整備
・小中一貫校の推進
・小規模校特別転入制度
・学校２学期制
・学校事務の効率化

地域の教育力の向上
・子どもと大人のふれあい事業
・地域での子ども教室推進事業

家庭の教育力の向上
・家庭教育支援総合推進事業（PTA研修など）
・家庭教育相談員支援

「モラルやマナー・ルールを大切
にする風土（人）づくり」事業

・「モラルやマナー・ルールを大切にする
　風土（人）づくり」の推進
・市民集会・啓発イベント（コンサー
　ト）の開催
・全市をあげての「あいさつ」運動
・地域ぐるみの活動（気高中学校区の
　ノーテレビデーなど）
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学
力
向
上
推
進
事
業

　

県
教
育
委
員
会
が
実
施
し
た
基
礎
学
力
調
査
（
平
成

県
教
育
委
員
会
が
実
施
し
た
基
礎
学
力
調
査
（
平
成

1414
年
・
年
・
1515
年
）
の
結
果
を
踏
ま
え
、
問
題
解
決
の
た
め

年
）
の
結
果
を
踏
ま
え
、
問
題
解
決
の
た
め

の
具
体
的
な
対
策
を
検
討
す
る
「
学
力
向
上
推
進
委
員

の
具
体
的
な
対
策
を
検
討
す
る
「
学
力
向
上
推
進
委
員

会
」
を
平
成

会
」
を
平
成
1717
年
度
に
立
ち
上
げ
ま
し
た
。

年
度
に
立
ち
上
げ
ま
し
た
。

　

現
在
、
本
市
の
現
状
や
課
題
を
幅
広
く
分
析
し
、
有

　

現
在
、
本
市
の
現
状
や
課
題
を
幅
広
く
分
析
し
、
有

効
な
取
り
組
み
や
施
策
の
あ
り
方
に
つ
い
て
議
論
を
重

効
な
取
り
組
み
や
施
策
の
あ
り
方
に
つ
い
て
議
論
を
重

ね
て
い
ま
す
。
ま
た
、
各
中
学
校
区
の
小
中
学
校
が
連

ね
て
い
ま
す
。
ま
た
、
各
中
学
校
区
の
小
中
学
校
が
連

携
し
、
基
礎
基
本
学
力
の
定
着
に
つ
い
て
は
、「
家
庭

携
し
、
基
礎
基
本
学
力
の
定
着
に
つ
い
て
は
、「
家
庭

学
習
の
手
引
き
」
の
作
成
・
配
布
な
ど
の
具
体
的
な
取

学
習
の
手
引
き
」
の
作
成
・
配
布
な
ど
の
具
体
的
な
取

り
組
み
も
始
め
て
い
ま

り
組
み
も
始
め
て
い
ま
す
。
す
。

　

児
童
・
生
徒
一
人
ひ
と
り
に
「
確
か
な
学
力
」
を
つ

　

児
童
・
生
徒
一
人
ひ
と
り
に
「
確
か
な
学
力
」
を
つ

け
る
こ
と
は
、
学
校
の

け
る
こ
と
は
、
学
校
の

役
割
で
す
。
し
か
し
、

役
割
で
す
。
し
か
し
、

学
力
の
定
着
に
は
学
校

学
力
の
定
着
に
は
学
校

の
み
な
ら
ず
子
ど
も
を

の
み
な
ら
ず
子
ど
も
を

取
り
巻
く
家
庭
や
地
域

取
り
巻
く
家
庭
や
地
域

も
大
き
く
関
係
し
て
い

も
大
き
く
関
係
し
て
い

ま
す
。
学
力
向
上
の
た

ま
す
。
学
力
向
上
の
た

め
に
は
、
こ
れ
ら
の
総

め
に
は
、
こ
れ
ら
の
総

合
的
な
取
り
組
み
が
必

合
的
な
取
り
組
み
が
必

要
と
な
っ
て
い
ま
す
。

要
と
な
っ
て
い
ま
す
。

こ
の
事
業
に
つ
い
て
は
、

こ
の
事
業
に
つ
い
て
は
、

今
後
さ
ら
に
く
わ
し
く

今
後
さ
ら
に
く
わ
し
く

お
知
ら
せ
し
ま
す

お
知
ら
せ
し
ま
す

明日
を担う人づくり

第８次鳥取市総合計画

地域社会の一員としての

自覚と誇りをもち、自己実現に向け、

たくましく自立して豊かに生きる人づくり

〈平成 14年度基礎学力調査結果〉※正答率は国語・算数（数学）の平均
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